
 

Η Ενωτική Παράταξη της Αριστεράς στην Ένωση Ελλήνων Χημικών 

 

Εκλογές 2024: Υπάρχει ακόμη Ελπίδα! 

Συνάδελφοι/σες, 

Απευθυνόμαστε σε όλες και όλους εσάς που διαχρονικά ονειρευτήκαμε και 

παλέψαμε για τον επιστημονικό μας φορέα, που θα στήριζε τα δημοκρατικά μας 

ιδεώδη, τον εργαζόμενο επιστήμονα στη βιομηχανία, τον εκπαιδευτικό, τον 

ερευνητή, τον συνταξιούχο χημικό. Απευθυνόμαστε σε όλους εσάς που απεχθάνεστε 

τη γραφειοκρατική λειτουργία της ΕΕΧ, τις μικροκομματικές λογικές και τις προσωπικές 

στρατηγικές. 

Τι είναι σήμερα η Ένωση Χημικών ; 

Η Ένωση Ελλήνων Χημικών οδεύει σε εκλογές οργάνων σε μια περίοδο που έχει 

ολοκληρωθεί η πλήρης απαξίωσή της. Εδώ και αρκετά χρόνια βέβαια λειτουργεί στον 

αυτόματο πιλότο, και «ξυπνάει» μόνο όταν κάποιος από την πλειοψηφία θέλει να 

εξυπηρετήσει την προσωπική του προβολή. Ως αποτέλεσμα η ΕΕΧ έχει αποστεωθεί και 

απομαζικοποιηθεί. Σε αυτή την πορεία πρέπει να μπει ένα τέλος! 

 

Υπάρχουν ευθύνες σε αυτό; 

Βέβαια! Είχαμε προβλέψει την απαρχή της κατρακύλας από τη στιγμή που η 

παράταξη της Χημικής Αντίδρασης (πρόσκειται στη ΝΔ, έστω κι αν δηλώνει 



ανεξάρτητη) κατάφερε με ισχυρούς εκλογικούς μηχανισμούς να πάρει την 

πλειοψηφία και να ξεδιπλώσει κάθε έννοια αυταρχισμού, αποκλεισμού, 

προχειρότητας, και κυρίως αλαζονείας που σαν αποτέλεσμα είχαν την ολοένα και 

περισσότερη απαξίωση της Ένωσης.  Από κοντά και το Προοδευτικό Μέτωπο Χημικών - 

ΠΜΧ (πρώην ΠΑΣΚ-Χ) που αποτελεί συστηματικά το σπουδαιότερο συμπλήρωμα των 

παρατάξεων της «γαλάζιας πολυκατοικίας». Χαρακτηριστική είναι η πλήρης 

αδρανοποίηση του Περιφερειακού Τμήματος Αττικής κ Κυκλάδων την τελευταία τριετία 

(κατάφερε να κάνει μόλις δύο συνεδριάσεις), υπό τη διοίκηση Νέας Πνοής 

(παραδοσιακός πυρήνας ΝΔ), ΠΜΧ (πρώην ΠΑΣΚ) και Χημικής Αντίδρασης. Τελικά, 

αφού απέκλεισαν τις υπόλοιπες παρατάξεις από το προεδρείο (ανάμεσά τους τη 

δεύτερη σε ψήφους ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ), ο πρόεδρος (Νέα Πνοή) και ο γ.γ. (ΠΜΧ) 

παραιτήθηκαν (χωρίς να ενημερώσουν το σώμα) και ο αντικαταστάτης του προέδρου 

(από τη Νέα Πνοή) αναζητούνται ακόμη…. Πλήρης διάλυση του μεγαλύτερου 

περιφερειακού τμήματος της ΕΕΧ…. !!! 

 

Εκτός των παραπάνω  

• Καμία διοργάνωση ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ ΚΑΤΑΡΤΙΣΕΩΝ για τα μέλη της ΕΕΧ την 

τρέχουσα περίοδο και πλήρης αδράνεια του Συμβουλίου Εκπαίδευσης, στο ποποίο 

επικεφαλής είναι ο γ.γ. της Διοικούσας Επιτροπής).  

• Λειτουργία της Διοικούσας Επιτροπής ως μια κλειστή λέσχη των παρατάξεων 

Χημική Αντίδραση και ΠΜΧ, αφήνοντας απ’ έξω μη αρεστούς συναδέλφους παρά τη 

δυνατότητά τους να προσφέρουν. 

• Άρνηση παρέμβασης σε κεντρικά ζητήματα για τα οποία υπάρχουν διατυπωμένες 

θέσεις της ΕΕΧ προκειμένου να μη θιγεί η κυβερνητική πολιτική ή οι εσωτερικές 

συνεργασίες της πρώτης σε δύναμη παράταξης (π.χ. ιδιωτικά πανεπιστήμια). 

• Περαιτέρω ενίσχυση του γραφειοκρατικού μηχανισμού της ΕΕΧ, που πλέον 

καταναλώνει το μεγαλύτερο μέρος των εσόδων της ΕΕΧ, περιορίζοντας δραματικά τις 



δυνατότητες υλοποίησης ουσιαστικών δράσεων (επιστημονικών, μελετητικών, 

συνδικαλιστικών). Και δυστυχώς, στη λογική αυτή προστίθενται αδιαφανείς εξωτερικές 

συνεργασίες για δημόσιες σχέσεις χωρίς καν ανοιχτή προκήρυξη, έστω για τα μάτια του 

κόσμου.   

• Δραματική επιδείνωση των οικονομικών της ΕΕΧ ! 

• Οι υποδομές της ΕΕΧ μένουν αναξιοποίητες και απαξιώνονται: Ανύπαρκτη 

επικοινωνία της ΕΕΧ με τα μέλη της, με τους κλαδικούς συλλόγους, με τους άλλους 

φορείς. Η δικτυακή πύλη της ΕΕΧ, αυτό το πανάκριβο έργο, δεν λειτουργεί επί μακρόν 

ούτε καν για τα στοιχειώδη (on line πληρωμές και έκδοση βεβαιώσεων).  

• Υποβάθμιση του Πανελλήνιου Μαθητικού Διαγωνισμού ο οποίος πραγματοποιείται 

πλέον μόνο διαδικτυακά, περιορίζοντας τη συμμετοχή συναδέλφων εκπαιδευτικών και 

κυρίως στερώντας του την απαραίτητη αναβάθμιση και προβολή. 

• Εξώθηση των συνταξιούχων χημικών εκτός ΕΕΧ μέσω αύξησης της συνδρομής τους.  

Και εμείς συνάδελφοι; Υπάρχει ελπίδα; 

 

Βέβαια! 

Ωστόσο ας είμαστε ειλικρινείς: Όσο δε συμμετέχουμε στα πράγματα της ΕΕΧ και 

αφήνουμε σε ανάθεση κάποιους άλλους να αποφασίζουν για εμάς, η διολίσθηση στην 

απογύμνωση θα συνεχίζεται. Πρέπει να μπει ένα τέλος! 

Ως «Συνεργασία Χημικών για την ΕΕΧ – Ενωτική Κίνηση» δεν επιθυμούμε να 

στεκόμαστε απλώς στη γωνία και να πετάμε πέτρες! 

Αντιταχθήκαμε σε όλες τις παραπάνω ενέργειες, επιτυγχάνοντας τον μετριασμό τους σε 

πολλές περιπτώσεις, ενώ παράλληλα καταθέταμε προτάσεις για την ενίσχυση της 

συλλογικής λειτουργίας και της δημόσιας παρέμβασης της ΕΕΧ.  



Κυρίως όμως θέταμε ζητήματα που αφορούν τον συνάδελφο χημικό που δεν έχει 

πρόσβαση σε μηχανισμούς ή ομάδες στον κλάδο. 

Τέλος, μέσα από τον σταθερά ενωτικό αλλά και συνεπή λόγο, αναδείξαμε μια σειρά 

από αντιφάσεις στην πολιτική της ΕΕΧ και συμβάλαμε καίρια στην υπέρβαση εντάσεων 

και αντιπαραθέσεων που βραχυκύκλωσαν τη λειτουργία της Ένωσης όλα τα 

προηγούμενα χρόνια. 

 

Την επόμενη τριετία η ΕΕΧ μπορεί να κάνει σημαντικά βήματα, προκειμένου να 

λειτουργήσει αποτελεσματικά ως εκπρόσωπος της επιστήμης και του κλάδου μας 

προς την πολιτεία αλλά και την κοινωνία. Αρκεί να υπάρξει σαφής εντολή προς αυτή 

την κατεύθυνση από τα μέλη της ΕΕΧ. Γι’ αυτό σας καλούμε να στηρίξετε με την ψήφο 

σας τη «Συνεργασία», την παράταξη που έχει αποδείξει από τη διαδρομή της ότι δεν 

υποτάσσει τις αρχές της σε κομματικά συμφέροντα και προσωπικές επιδιώξεις. Μαζί 

μπορούμε να αλλάξουμε την ΕΕΧ ώστε να συναντηθεί με τις ανάγκες και τους 

στόχους των χιλιάδων χημικών! 

 

Οι θέσεις μας: 

• Αναδιοργάνωση των κεντρικών οργάνων της ΕΕΧ στη λογική της μαζικότερης και πιο 

αντιπροσωπευτικής λογικής: Η Συνέλευση των Αντιπροσώπων (ΣτΑ) να εκλέγει 3μελές 

προεδρείο για τη θητεία της που θα την αποσυνδέσει από το να είναι παρακολούθημα 

της Διοικούσας Επιτροπής  

• Αποσύνδεση του εκλέγειν και εκλέγεσθαι από την οικονομική τακτοποίηση. Να 

ανοίξει μια διαπαραταξιακή συζήτηση στην Ένωση με σκοπό να υπάρξει ένα σημείο 

μηδέν και να λήξει το θέμα των μη οικονομικά τακτοποιημένων με γενναίες και 

ρεαλιστικές ρυθμίσεις, εξασφαλίζοντας πολύτιμα έσοδα στην ΕΕΧ και τη συμμετοχή 

συναδέλφων με οφειλές από τις δεκαετίες '80 και '90. 



• Αναδιοργάνωση της δημόσιας επιστημονικής παρέμβασης της ΕΕΧ σε κρίσιμους 

τομείς για την κοινωνία, ώστε εκτός από έγκυρη να είναι επίσης έγκαιρη και 

αποτελεσματική και να διακοπεί η απουσία της Ένωσης από το δημόσιο γίγνεσθαι: 

φάρμακα/υγεία, περιβάλλον, παραγωγική ανασυγκρότηση (ΕΣΠΑ και ταμείο 

ανάκαμψης), τρόφιμα να μπουν στην πρώτη γραμμή.  

• Δυναμική υποστήριξη της πρότασης της ΕΕΧ για διαθεματική διδασκαλία φυσικής, 

χημείας και βιολογίας στο γυμνάσιο, καθώς και για ενίσχυση της εργαστηριακής 

διδασκαλίας της Χημείας σε όλες τις βαθμίδες της εκπαίδευσης. Διεκδίκηση 

κατάργησης της Ελάχιστης Βάσης Εισαγωγής και αποκλιμάκωσης του 

εξετασιοκεντρικού χαρακτήρα του εκπαιδευτικού συστήματος. Απόρριψη των 

ιδιωτικών Πανεπιστημίων. 

• Συνεργασία και στήριξη των κλαδικών σωματείων των χημικών (π.χ. ΠΣΧΒΕ) για τη 

διεκδίκηση καλύτερων συνθηκών εργασίας και συλλογικών συμβάσεων. Καθιέρωση 

Ετήσιου Συντονισμού με ευρύτερα σωματεία σε χώρους ιδιαίτερου ενδιαφέροντος για 

τους χημικούς (π.χ. ΟΛΜΕ/ΔΟΕ, ΓΧΚ, ΕΟΦ). 

• Αναπροσανατολισμός των καταρτίσεων και αποσύνδεσή τους από τη λογική του 

κέρδους. Τα σεμινάρια κατάρτισης θα πρέπει να είναι ελεύθερα ή με ένα ελάχιστο 

λειτουργικό κόστος για τον συνάδελφο. Σκοπός είναι η εκπαίδευση των συναδέλφων 

όχι η λογική ιδιωτικής επιχείρησης με κέρδος 

• Συνεργασία με τα χημικά τμήματα για την ανάληψη πρωτοβουλιών προβολής της 

χημείας και υπεράσπισης της επιστημονικής σκέψης. 

• Ολοκληρωμένος σχεδιασμός για την παρέμβαση της ΕΕΧ στη νέα γενιά: έμπρακτη 

στήριξη εκπαιδευτικών πρωτοβουλιών για εργαστηριακή διδασκαλία, ενίσχυση της 

συμμετοχής σε εκδηλώσεις τύπου «Science», αναβάθμιση και προβολή του ΠΜΔΧ.   

• Ουσιαστικός επιστημονικός και διοικητικός έλεγχος των προγραμμάτων ΕΣΠΑ που 

παίρνει η ΕΕΧ και διασφάλιση της ουσιαστικής διαφάνειας όλων των αναθέσεων, χωρίς 

σκιές.  



• Πλήρης προσαρμογή της οικονομικής λειτουργίας της ΕΕΧ στο θεσμικό πλαίσιο για 

τα ΝΠΔΔ. Συγκέντρωση σε έναν ενιαίο κεντρικό λογαριασμό, υπό τον έλεγχο της ΣτΑ, 

όλου του αποθεματικού της ΕΕΧ που είναι σήμερα διάσπαρτο. 

• Ανυποχώρητη υπεράσπιση του δημόσιου χαρακτήρα της ασφάλισης των 

εργαζόμενων χημικών απέναντι στην προσπάθεια ιδιωτικοποίησης του ασφαλιστικού 

συστήματος από την κυβέρνηση. 

• Σταθερή και δυναμική διεκδίκηση ισότιμης συμμετοχής χημικών σε όλες τις 

σχετικές προκηρύξεις του δημοσίου, καθώς και κατοχύρωσης των εργασιακών 

δικαιωμάτων του κλάδου. 

• Ανάπτυξη σύγχρονης εκδοτικής στρατηγικής της ΕΕΧ, με στήριξη open access 

εκδόσεων (τόσο στην Ελλάδα όσο και μέσω της «Chemistry Europe» στην οποία 

συμμετέχει η ΕΕΧ), θεματικών περιοδικών (π.χ. για την εκπαίδευση) και επιλεγμένων 

βιβλίων.  

• Δημιουργία δικτύου χημικών που ζουν και εργάζονται στο εξωτερικό, για τη στήριξή 

τους και τη διατήρηση της επαφής τους με την Ελλάδα. 

 

 

 

Υποψήφιοι για τη Συνέλευση των Αντιπροσώπων 

ΑΛΕΞΑΤΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ (ΜΠΑΜΠΗΣ) 

Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, Αθήνα  

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΣ 

Συνταξιούχος, Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, Ιωάννινα 



ΑΠΟΣΤΟΛΑΤΟΣ ΗΛΙΑΣ 

Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, Πύργος 

ΑΡΜΑΓΟΥ ΙΟΥΛΙΑ 

Ελεύθερος επαγγελματίας, παραγωγή καλλυντικών, Αθήνα 

ΑΦΕΝΔΡΑ ΑΜΑΛΙΑ-ΣΟΦΙΑ 

Καθηγήτρια Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, Ιωάννινα 

ΒΑΛΛΙΑΝΟΣ ΔΙΟΝΥΣΗΣ 

Συνταξιούχος, Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, Αθήνα 

ΒΑΜΒΑΚΕΡΟΣ ΞΕΝΟΦΩΝ 

Διευθυντής Εκπαίδευσης Κυκλάδων, Σύρος 

ΓΙΑΤΡΑΚΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ (ΒΙΛΛΥ) 

Δρ Χημικός, Ιδιωτικός Υπάλληλος, Ερευνητικό Κέντρο 

ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ (ΑΡΗΣ) 

Επιθεωρητής, Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Εσόδων, Αθήνα 

ΖΟΥΖΑΝΕΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

Χημικός Βιομηχανίας, Ρυθμιστική Αρχή Ενέργειας, γ.γ ΔΣ ΠΣΧΒΕ, Αθήνα 

ΙΩΣΗΦΙΔΟΥ ΣΤΕΛΑ 

Γενικό Χημείο του Κράτους, Αθήνα 

ΚΑΘΑΡΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ (συνεργαζόμενος) 

Γενικό Χημείο του Κράτους, Πειραιάς 

ΚΑΡΑΠΕΤΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ 

Δρ. Χημικός, Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, Αθήνα 

ΚΛΑΥΔΙΑΝΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 

Συνταξιούχος (Χημικός Βιομηχανίας), Ζάκυνθος 

ΚΟΪΝΗΣ ΣΠΥΡΟΣ 

Συνταξιούχος Καθηγητής Πανεπιστήμιο Αθήνας, π.Αντιπρόεδρος ΔΕ/ΕΕΧ,  

ΚΟΥΤΡΟΥΜΑΝΟΣ ΓΙΑΝΝΗΣ 

Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, Πύργος 

ΚΟΥΤΡΟΥΜΑΝΟΥ-ΣΑΡΡΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ (ΝΑΝΤΙΑ) 

Ιδ.Υπάλληλος, φαρμακευτικός κλάδος 

ΚΟΥΤΣΙΛΙΕΡΗΣ ΑΡΓΥΡΗΣ 

Συνταξιούχος ΓΧΚ, πρ. γενικός δ/ντής ΓΧΚ 

ΚΥΡΙΑΚΑΚΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ 

Συνταξιούχος (Ευρ. γραφείο διπλώματα ευρεσιτεχνίας), Ιωάννινα, πρόεδρος ΔΕ/ΠΤΗΚΛ 

ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΣΥΜΕΩΝ (ΜΑΚΗΣ) 

Δρ. Χημικός, ΓΧΚ Αθήνα, πρώην Αρχισυντάκτης ΧΗΜΙΚΑ ΧΡΟΝΙΚΑ 

ΛΑΜΠΟΣ ΣΩΚΡΑΤΗΣ 

Ιατρικός Επισκέπτης, Πρόεδρος ΠΟΙΕΣΦΕΚ, Αθήνα 



ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΗΣ 

Συνταξιούχος Καθηγητής ΑΤΕΙ, π. Αντιπρόεδρος ΔΕ/ΕΕΧ 

ΛΑΠΟΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ 

Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, Δ/ντης ΕΠΑΛ Σητείας, Σητεία 

ΜΑΓΑΛΙΟΣ ΒΑΪΟΣ 

Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, Ρόδος 

ΜΑΚΡΥΠΟΥΛΙΑΣ ΦΩΤΗΣ 

Χημικός Βιομηχανίας (κλάδος Τροφίμων),  πρόεδρος ΠΣΧΒΕ, π.πρόεδ. ΠΤΑΚ, Αθήνα 

ΜΑΡΚΟΝΗΣ ΦΑΝΗΣ (συνεργαζόμενος) 

Χημικός Βιομηχανίας, Αθήνα 

ΜΑΡΜΑΡΩΤΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ (ΓΙΩΤΑ) 

Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, Αθήνα 

ΜΕΪΜΑΡΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ (συνεργαζόμενη) 

Χημικός Βιομηχανίας (φάρμακα-καλλυντικά), Αθήνα, μέλος ΔΣ ΠΣΧΒΕ 

ΠΑΓΙΑΣΛΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ 

Ιδιωτικός Υπάλληλος, Αθήνα 

ΠΑΝΤΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

Υπάλληλος Ευρωπαϊκής Ένωσης, συντακτική επιτροπή Χημικά Χρονικά 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 

Δρ. Χημικός, Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, Θεσσαλονίκη 

ΠΑΠΑΕΥΣΤΡΑΤΙΟΥ ΜΙΧΑΛΗΣ 

Ελεύθερος επαγγελματίας, παραγωγή καλλυντικών, Αθήνα 

ΠΕΦΑΝΗΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ (ΜΑΚΗΣ) 

Χημικός Βιομηχανίας, Αθήνα 

ΣΑΛΤΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 

Δρ Χημικός, Ε.ΔΙ.Π Τμήμα Χημείας ΕΚΠΑ, Αθήνα  

ΣΚΑΛΤΣΑ ΚΑΤΕΡΙΝΑ  

Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, Αθήνα 

ΣΟΥΦΛΑ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑ 

Δρ.Κλινικής Χημείας, Ιδ.Υπάλληλος, Ερευνήτρια, Αθήνα 

ΣΤΑΪΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

Ελεύθερος επαγγελματίας, εργαστήριο-παραγωγή ζύθου, Αρκαδία 

ΣΩΤΗΡΙΟΥ ΚΟΝΔΥΛΙΑ 

Στέλεχος Ε.Φ.Ε.Τ, π. Υπεύθυνη Εργαστηρίου Διακριβώσεων ΕΣΥΔ, Αθήνα 

ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 

Συνταξιούχος, Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, Ηράκλειο 

ΤΣΑΓΚΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ  

Γενικό Χημείο του Κράτους, π. πρόεδρος συλλόγου εργαζομένων ΓΧΚ, Αθήνα 



ΤΣΙΡΩΝΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ (συνεργαζόμενος) 

Δρ.Χημικός, κλάδος Αναγεννητικής Γεωργίας, Αθήνα 

ΤΣΙΧΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 

Χημικός Βιομηχανίας (φαρμακοβιομηχανία), μέλος ΔΣ ΠΣΧΒΕ, Αθήνα 

ΤΣΩΛΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 

Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, Ιωάννινα 

ΦΙΛΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ 

Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, Αθήνα 

ΦΡΟΝΤΖΟΣ ΓΙΑΝΝΗΣ 

Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, Ρόδος 

ΧΡΥΣΑΝΘΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΣ 

Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, Αθήνα  

ΨΑΡΟΛΟΓΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 

Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, Αρκαδία 

 

 

Υποψήφιοι για  το Πρωτοβάθμιο Πειθαρχικό Συμβούλιο 

ΚΟΥΤΣΙΛΙΕΡΗΣ ΑΡΓΥΡΗΣ 

Συνταξιούχος ΓΧΚ, πρ. γενικός δ/ντής ΓΧΚ  

 

Υποψήφιοι για τη το Δευτεροβάθμιο Πειθαρχικό Συμβούλιο 

ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ (ΑΡΗΣ) 

Επιθεωρητής, Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Εσόδων, Αθήνα 

 

Υποψήφιοι για την ελεγκτική επιτροπή 

ΚΛΑΥΔΙΑΝΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 

Συνταξιούχος (Χημικός Βιομηχανίας), Ζάκυνθος 

ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΗΣ 

Συνταξιούχος Καθηγητής ΑΤΕΙ, π. Αντιπρόεδρος ΔΕ/ΕΕΧ 

 


